

REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA
VINKOVCI
Hrvatskih žrtava 13
KLASA: 112-01/20-01/03
URBROJ: 2188-20-20-1
Vinkovci, 30. listopada 2020.

OBAVIJEST KANDIDATIMA PRIJAVLJENIMA NA NATJEČAJ
Za radna mjesta učitelja/učiteljice Razredne nastave, Informatike, Njemačkoga jezika i
Biologije

Prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Josipa Kozarca, Vinkovci koji je objavljen na mrežnim stranicama škole i objavljenom natječaju, Povjerenstvo za procjenu kandidata za zapošljavanje utvrđuje:

- Za radno mjesto učitelja/ice Razredne nastave, škola je zaprimila 18 prijava od kojih se 17 kandidata koji su pravovremeno dostavili prijave s priložima i ispunjavaju uvjete natječaja poziva na pismeno testiranje. Testiranje će se provesti u školi, u četvrtak, 5. studenoga 2020. u vremenu od 10,00 do 11,00 sati.
- Za radno mjesto učitelja/ice Informatike, škola je zaprimila 15 prijava od kojih se 11 kandidata koji su pravovremeno dostavili prijave s priložima i ispunjavaju uvjete natječaja poziva na pismeno testiranje. Testiranje će se provesti u školi, u četvrtak, 5. studenoga 2020. u vremenu od 8,00 do 9,00 sati.
- Za radno mjesto učitelja/ice Njemačkoga jezika, škola je zaprimila 13 prijava od kojih se 10 kandidata koji su pravovremeno dostavili prijave s priložima i ispunjavaju uvjete natječaja poziva na pismeno testiranje. Testiranje će se provesti u školi, u četvrtak, 5. studenoga 2020. u vremenu od 12,00 do 13,00 sati.
- Za radno mjesto učitelja/ice Biologije škola je zaprimila 6 prijava od kojih je 1 s potrebnom dokumentacijom i ispunjava uvjete natječaja.
Za ovo radno mjesto neće se provesti testiranje
Ravnatelj će u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Školi, predložiti Školskom odboru zapošljavanje kandidata na određeno nepuno radno vrijeme.

Kandidati su dužni pristupiti pismenom testiranju prema ovom rasporedu, te pri tome poštivati upute HZJZ vezano za epidemiološke uvjete /obvezno je mjerenje temperature prije polaska na testiranje, nošenje maske i održavanje propisanog fizičkog razmaka. Također molimo donijeti sa sobom kemijsku olovku.

Ravnatelj
Ivan Zupanić, prof.

